
Website: www.communistcy.org 

Facebook: Cyprus.Communist.Initiative 

X: @cycommunist2023 

Email: info@communistcy.org             

 

 

          ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Ο κατήφορος της κυβέρνησης δεν έχει πάτο 

Την ώρα που χιλιάδες παιδιά στη Γάζα λιμοκτονούν και πεθαίνουν κάτω από τις βόμβες του Ισραήλ, 
η κυπριακή κυβέρνηση επιμένει να συμπανηγυρίζει με τους θύτες. Το Υπουργείο Παιδείας, σε αγαστή 
συνεργασία με την Πρεσβεία του Ισραήλ, προχωρεί στη διοργάνωση εκδήλωσης στο πλαίσιο 
εορτασμών για την ημέρα ανεξαρτησίας του Ισραήλ που διεξάγει γενοκτονία, μέσα σε δημόσιο 
σχολείο της Κυπριακής Δημοκρατίας, με τη συμμετοχή ανήλικων παιδιών και την παρουσία της ίδιας 
της Υπουργού. 

Δεν πρόκειται για απλό ατόπημα. Είναι πολιτική συνενοχή και κάλυψη. Ζητούν από γονείς να 
συμπληρώσουν προσωπικά δεδομένα σε ηλεκτρονικές προσκλήσεις που στέλνονται απευθείας από 
την Ισραηλινή Πρεσβεία, για να μπορέσουν να παραστούν στην εκδήλωση. Στήνουν στρατιωτικού 
τύπου ελέγχους (παρουσία αστυνομίας με υπηρεσιακά και πολιτικά ρούχα, σκυλιά για ελέγχους, 
αψίδες για έλεγχο αντικειμένων), μετατρέποντας το δημόσιο σχολείο σε χώρο στρατιωτικής 
πειθαρχίας και πολιτικής χειραγώγησης. 

Ο κυπριακός λαός γνωρίζει από πόλεμο, προσφυγιά και κατοχή. Δεν θα ανεχτεί να ταυτίζεται η χώρα 
του με γενοκτόνους. Δεν θα επιτρέψει η δημόσια εκπαίδευση, το δημόσιο σχολείο, να γίνει βιτρίνα 
ιμπεριαλιστικών σχεδιασμών και πολιτικής απανθρωπιάς. 

Κάτω τα χέρια από τα παιδιά μας! 

• Να τερματιστεί η χρήση του δημόσιου σχολείου για διπλωματική προπαγάνδα υπέρ ενός 
κατοχικού, γενοκτονικού κράτους. 
• Να ακυρωθεί άμεσα η εκδήλωση. 
• Να σταματήσει κάθε εμπλοκή της Κύπρου στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς.  
• Να διακοπούν όλες οι στρατιωτικές, διπλωματικές ή ενεργειακές συμφωνίες με το Ισραήλ. 
 

Η ΚΠΚ καλεί σε κινητοποίηση έξω από το δημόσιο σχολείο, το Δημοτικό Αγίου Δομετίου Α΄, στις 17 
Ιουνίου 2025 για να αποτρέψουμε τη χρήση του δημόσιου σχολείου ως μέσο προπαγάνδας υπέρ του 
κατοχικού κράτους του Ισραήλ και περαιτέρω εμπλοκής της Κύπρου στους ιμπεριαλιστικούς 
σχεδιασμούς. Λεπτομέρειες θα ανακοινωθούν στη συνέχεια.  

Καλούμε περαιτέρω σε μαζική συμμετοχή στη διαμαρτυρία ενάντια στη γενοκτονία και τη στήριξη 
της Κυβέρνησης στο κράτος του Ισραήλ τη Δευτέρα 26 Μάη 2025. 

18:30 - Έξω από το Προεδρικό Μέγαρο. 

Η σωστή πλευρά της Ιστορίας είναι με την Παλαιστίνη! 

Η φωνή των λαών δεν φιμώνεται. 
Ζήτω η πάλη των λαών – Ζήτω η απελευθέρωση της Παλαιστίνης! 
 

Κομμουνιστική Πρωτοβουλία Κύπρου 

23/05/2025 


